

ETUDE DE L'AQUIFERE KARSTIQUE DE L'URGONIEN ——

L'ÉTUDE DE L'AQUIFÈRE KARSTIQUE DE L'URGONIEN VISE À FOURNIR DES INFORMATIONS SUR LES DEBITS MOBILISABLES DE L'AQUIFÈRE DES CALCAIRES URGONIENS DE LA GARDONNENQUE. LE DOSSIER SE COMPOSE DE TROIS VOLETS. LE PREMIER EST UNE SYNTHÈSE GÉOLOGIQUE DU BASSIN DE SAINT-CHAPTES, LE SECOND A POUR OBJECTIF DE RECUEILLIR DES INFORMATIONS SUR LES DÉBITS DU GARDON EN PERIODE D'ETIAGE ET LE TROISIEME FAIT ÉTAT DES DONNÉES HYDROGÉOLOGIQUES ACQUISES.

Auteurs du document : BRL INGENIERIE, CONSEIL GENERAL GARD, AERMC

Obtenir le document : Agence de l'eau Rhône Méditerranée Corse

Diffuseur des métadonnées : Agence de l'eau Rhône Méditerranée Corse

Mots clés: AQUIFERE, EAU SOUTERRAINE, GEOGRAPHIE, GEOLOGIE, HYDROGEOLOGIE

Date: 1997

Type de ressource : Document

Format: text/xml

Identifiant Documentaire: 00042030

Langue: Français

Droits d'utilisation : Domaine public

Permalien: https://www.documentation.eauetbiodiversite.fr/notice/etude-de-l-aquifere-karstique-de-l-urgonien0

Evaluer cette notice:



International
de l'Eau (OlEau), est géré avec l'appui de l'Office français
de l'Eau (OlEau), est géré avec l'appui de l'Office français

